YHuBepcasibHble 610K 06paboTku pesynbratos (BIS V)

BIS V-6106-034-C002
Kop 3akasa: BIS012F

43

36
172

1) MOMEHT 3aTsKKN

CE B

PROCESS CONTROL
EQUIPMENT E227256
Display/Operation

NHavkaums dpyHKunii

Electrical connection

MHespna pasbema

Pasbem (COM 1)
Pa3bem (COM 2)

Pasbem (I0-LinkicepBucHoe
o6cnyxuBaHue)

PasbeMm (HanpshxeHue nutaHus IN)

Pasbem nopra 01, ykasaHue Ha Tun

pasbema

Internet

132

CBsI3b/aKTMBHOCTb, C/l 3eNeHblit
rotoBHOCTb, C[l 3eneHbli
CocTtosHue cetun, C[, 3eneHblii/
KpacHbIi

CocTosiHue mozynei, C/,
3e/1eHblii/KpacHblii

H1: M12x1-M'He3n0, 5--KOHT.

H2: M12x1-F'He30, 5--KOHT.

H3: M12x1-IHe3p0, 5--KOHT.

H4: M12x1-M'He3n0, 5--KOHT.
EIP1: M12x1-I'He3a0, 4--KOHT., D-
C KoAMpoBaHnem

EIP2: M12x1-I'He30, 4--KOHT., D-
C KoAMpoBaHnem

M12x1-I'He3n0, 5--KOHT., A-C
KogupoBaHuem

718"-lLTekep, 5--KOHT.

ansa scex VU/VM/VL-3... co
LUTEKEPOM, 4-KOHT.

www.balluff.com

Subject to change without notice: 233570

SALLUrr

62

?53

gt /E.: 7

H1

157,6

H3

Service/lO-Link

EIP2

®®®e@®

+
N

1) 5,5 Nm
1) 1,5Nm

17,6

31

Electrical data

EN 61000-4-2/4/5/6

HomMmuHanbHoe HanpsxeHue

YetkocTb 2A/3A/I2A/3A
24 VDC

OcTtaTtoyHass BOTHUCTOCTb, Makc. 10 %

MoTpeGneHune Toka, Makc., npn 24 B= 2 A

Pa6ouee HanpshkeHue Ub 24 B= LPS knacc 2
®yHkumsa 10-Link Befylee ycTpoiicTBo (Makc. 500
MA)

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska na
EN 60068-2-32, cBoGogHOE NajeHne [Ja
EN 60068-2-6, BuGpauus na
EN 61000-4-3, 1400... 2000 MI'y
EN 61000-4-3, 2000... 2700 MI'y
EN 61000-4-3, 80... 1000 MI'y,

OnuTenbHas yaapHas Harpyska na

YeTkocTb 3A
YeTkocTb 2A
YeTkocTb 3A
CreneHb 3aluThbl IP65 co wTekepHbIM pa3bemMom

Temnepatypa okpyxatoujeii cpegbl  0...60 °C

1/2
eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

ETIM 6.0: EC002998
BISO12F_0.3_2019-11-03



YHuBepcasibHble 610K 06paboTku pesynbratos (BIS V)

I
e e SALLUFF

Functional safety Material
MTTF (40°C) 33.1a Martepuan kopnyca LIvHK, nMTbe nog aasneHnem
General data Mechanical data
EN 55016-2-3 EN61000-6-4 Pasmepbl 48 x 62 X 172 MM
PaspelueHue Ha akcnyaTauuio/ CE CHapsxeHHasa macca 750.00 g
KOH(POPMHOCTb cULus

WEEE

Output/interface

NHTepdheiic Ethernet/IP

Remarks

Mpu MoHTaXe cobnioaaiite AeiicTByloLVe B Balleli CTpaHe TEXHUYECKVe CTaHAapTbl Y NPeanmncaHus.
3HaueHws1, EC/IN He YKa3aHO MHOE, MPUBEAEHBI 151 HOPMASTbHBIX YCMIOBUIA.

JononuutenbHas nHpopmaumsa no MTTF nnn B10d cogepxutcs B ceptucdmkare MTTF / B10d
YkasaHHoe 3HaueHne MTTF / B10d He rapaHTUpyeT Kakux-1mbo CBOWCTB U/1an cpoka ciyX6bl; peyb NAET TONbKO 06 aKCNepyMeHTasIbHbIX JaHHbIX, He

MMelLLMX 06513aTeNbHOMO Xapaktepa. 3Tv AaHHble He NPOA/IeBal0T CPOK AABHOCTM MO rapaHTUAHBIM MPETEH3UAM U HEe BIMSIIOT Ha HEro KakuM-nb0 UHbIM
ob6paszom.

Connector Drawings

1) 2)

3 4 H1..H4
1 - 5 POWER
1 VP (+24VDC) 1——0V
2— A (RS48% 2——0oV
5 3— oV 3 FE
4 B (RS485)
5—— N.C. ‘5‘ F.%‘N be
2 \/ 4
2 1 3
1) Bug B Hanpas/ieHny BCTaBku 1) Bug B Hanpas/ieHN BCTaBku
2 ) M'He3n0 5-KOHT./ hyHKUMA 2) LUTekep 5-KOHT./ oyHKLMS
1) EIP Port 1/2
2) 3 4 1) 2)
3 4 . .
1 +TX |O-Link/ Service
2 —— +RX 5 1 __VP (+ 24V DC)
- - 3 — -TX 2 _ USB-
4 — RX 3oV
2 1 4 —Q/C (10/Link)
5 —USB+
3) 2 1
1) Bug B Hanpas/ieHny BCTaBku 1) Bug B Hanpas/ieHNy BCTaBKu
2) MHe3po 2 ) M'He3n0 5-KOHT./ hyHKUMA
3) Koguposka D
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-28-04-01
Subject to change without notice: 233570 ETIM 6.0: EC002998

BISO12F_0.3_2019-11-03



